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Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]
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Plot [’ ECopt’]
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Plot Sensor and FgRec Data
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Plot EC/PH from runoff

Warning: col ['FVIEC1 _E', 'FVOEC1_E2'] missing
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Plot [['I", "lopt’], ['T, "Topt’], ['RH, 'RHopt'], [ ETcl’, 'optETcl’], 'LAI', ’optEtRate’]
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Plot [['setVlI ETcl’, 'setVI fgRec’,

"setVI_VN',

"s1SetVI' 1]
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Plot [['ECC:b—0’, 'FVIEC:r—o', 'ECl:g—0o']]
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Plot [['FVOEC:r-o’, 'ECO:g—o’]]
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Plot [['PHC:b—0’, 'FVIPH:r—o', 'PHl:g—0o']]
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Trend plot forP3-1_0

Warning: col ['minFVlraw', 'minFVOraw'] is missing

minFVI
minFVO

ETcAlraw

—— ETcAl

7 —e— ETcA

Y col

['ETcA2raw’, 'ETcA2'] is missing

0.2

0.4

0.6

0.8

Warning: col [ ETcA2raw’, 'ETcA2avg’', 'ETcA2'] missing

0.0

8000

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

>0 8 0 048

b 00 L ida

—@— ECopt
—0— ECI
—@— ECO

7.0

ning: col

['PHC']|is missing

—@— PHopt
—©— PHI
—@— PHO

31.5 A

31.0 A

30.5 -

30.0

29.5 -

29.0

28.5

—@— WCperM

Warning: col [ WCperMraw , 'WCperMavg' ] is missing

0. 50 -

—@— minDeltaM
—@— avgDeltaM
—@— stdDeltaM

30 A

28 A

26

24

22 -

20 -

——
+

)-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-00-0-0000-00000000000000000004¢ :

begh
maxM
minM

adjFVOR

Warning: col [ adjFVIRraw’,

"adjFVIR", "adjFVORraw'] is mlissing

’.C...Q.........00...000CQQQ.OO....00000000OQQ0.0000000QOOO000Q.O000+0..00.0......0....1

60. 0

57.5 -

95.0

52.5 -

50. 0

47.5 -

45. 0 -

42.5

40.0

—@— beg wc

10

20 30

40

50

60

70

80

500 A

400 ~

300 -

200 -

100

tte

postFgEtraw
postFgEtavg
postFgEt




O\
Bl | NI _._ “

o@w
___7 FE-_- _ %

FgDai ly

o@w
B
Amv
9,
__________________zw%.v&.
O O O O O O O O O O o o o o o o o o 7
O < B o © O F ¥ AN © O F B A Y S ©
-~ N NN MmO T T OO O © ©



000000

Al
|




ESo ETclis ETcPT ETcP ETcldef ETcl

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

ETcI ETcIdef ETcP ETcPT ETC|IS

ESo

EToI

ETbal

pR

pVPD

PPFD

— -

RH

1.0

0.8

0.6

0.4

-0.2

-0.0



ETcl

ETol

VN

° ° ° ° °
2500 - - : - : -
@ @ % @
® o0 (] ()]
2000 | c.og | o 98 2 | ..:s | & o | ..g
° ® * ° °
° ° ° ° °
[ o o ) ° e )
1500 - T o« % o o 9%, o @’ 1 °p ‘o i % «
o o %0 oo s ve O
) °o® © 8 O & % o
1000 ] | .. ., | ( PS ) [ ) [ 1 () ... | ..s. | ([ J ° (] )
° ° 2 3
% o S0 % o 0 _o%,e o0 ®eoo 85 o o *
S e ° ® % ® o2% ° e
500 - ] { Y [ ] ° () i e & o0 ° ] .Q ) o | .O) [ ] o o O. )
) ° e ° e ® o ° e o® © (1) o o o 8
9 o ol C P o o
0 1® °* °& % 0% (Y % o qe¥nee o °e® g0’ o *° ¢ | & 1° ° e 2%
T T T T T T T T T T T T T T T T T T
18007 o ® | | ® 1. e ¢ 1o® | .
1600—?. oo ° - 1 '.s.a 1% °® 'r'. *¢ 1 3? ®e
%% o o ® gy o10% © »® oo °o°8 o, o oo
1400{® o S8, & - : ewfuielSue® | %o o 0 %% 1% . 888 o ® ottt S
©% g0 T ¢ o %% S0 o ° e 0O o o S0 ® 9 ® L)
1200 e°% . o >, - 0 o° 1 e e’ - e,
° ° ® ° o
1000 - o %o i ° ® o i o ¢ i %0 i (R )
e . ° o J° ° o $ e % o0
° ° ° ° °
8004 o @ Jde ® 4 ® o 1l e © 4 o®
° ° ° ° °
6004 @ 3N J ] e () [ ] . [ ] () () 1] @ () (] ] e o
® LA ) ° [ 4 o®
400_ .8 T PY .. T .. N a. T ) PY o
26 1 ° ] ° y ] ° y ° ] °
24 : : . :
° o9 ® ® L) Y @ o0 00O
x ° 0 %% o o s °%
i ° i i ° i A
22180 4 o ® e e ® o o0 Lo o o © ° 0,02 o
‘a. o® $ ”Jo.. ¢ () ° % ° :3*‘. ® :'5 ° .:O. ° ® :)s ‘.".'O o.
° ) © 3
— 201 8% o° ° ® i i “one 1 %e & © ° i o ¥ @'
e o o o o ° o |0 ooe ° ° ) ®
18-. o o .... . . ® [ ] .r.' ) Je ® o ° .. [ ] . P Qe
. ° ° . ° ° . ° A ° e
16{ e ®%° - . ‘™ ° o Joe ®0 ° . ° oo G o
* e, ° ° ° oo e, ° ¢ ® ° °
ad e i i o | o 1l e
% ® e @ ®oo ®
12 T T T T T T T T T T T T T T T
90{ & ° - l o ® @
° °
° ®
1] @ ° i 1K )
80 % o °® J Se Y
) o090 O ° 9 Y .ﬂ%, [ ) J
o O o © ® ®
70 S, V¢ ] . o‘orpd®
e ~® e ® @ °® ©® o
601q @ ®q® . 1 o ® %%
o @¢o e
¢ ° ® o0
%01 Qe I I o * o
8 L )
(4 ® o0
4049 - 1 A
T T T T T T T T T T T T T T
° ° ° ° °
i ° i » i @ i ° i - °
2000 . & ° ..O. . °o® @ ° °o® ..
% . .o e® ® o o . o'o. e o °©
1500 - - : - -
(.(‘.. 0 .603. % ..‘ ® .‘”). ® .Js e
@ ) ¢ ° . ° ®
o® o o _® oo ° LA ) Yo o ©
() ° o ° ® ° co o0
10007 .» o’ | ° ° y | ° * ° ¢ | ¢ ° e eo | © $o
() ( Y Y ( Y (] ® e
%o ° % © ® o og0 o $e® ° ° ® o0
500 - % 1 Q@ o e - ° oo.. - e e o - o °°® ¢
%ee o o s & o «*® o o * & o
e ® ° oo ® N o ® ® ) L ) °®
o0 | &e i ¢ o, e % ¢ 0o 00 0 o 02  qo ¢’ o o i ® &Te%
° ° ° °
4007 ool 0088 1 So08, ® i o * @ o°° ° 1 oo o 1
® e o .9 @ T D) e® ¢
@e® ;’ %n’ o @ ® o (82 gevee °.° °e :'1.:@ oo ®e0 o 000 5,
e* ® 0% % o SO °® 08 ° o, °© oo
300 ,‘."o. o ®° o T ° L ° @@y 7 °, 0%8 ¢, oo 1 ¢ oo 6‘: °oé T
. °® ° ° ®e °
e ¢ o e ° o ® O
200H% o o . ) °® 1e ° ()4 . L4 e o o 1% o o .
° ° ° ° ®
° ) o o o0 o o
° ° ° ° °
100 - - . - . -
° ° ° ° °
° ° ° ° °
T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 1000 2000 500 1000 1500 15 20 25 40 60 80 0 500 1000 1500 2000 100 200 300 400

ETcl ETol T RH VN I



3000 -

2500

2000

1500 ~

1000 ~

500

50

100

150

baiA

baiB

1.0

1.1327

0. 0233

0.8~

0.6 A

0.4+

0.2+

0.0

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.

)

o]
o

0

2000

1500 ~

1000 ~

500 ~

=  Fit vs obs: a=1.12, b=-200. 95

r=0. 94

1.0

500

1000
Fit

1500

2000

0.8 ~

0.6 A

0.4~

0.2~

0.0

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.

0



hour

:00 -

:10 -

:00

:00

:00

100

:00

:00

:00

:00

:00

:00

100

80

- 60

- 40

§_

%

Q)
)_{?
5
s
BN
4
%

%
LN
—&&

Y

2
%
L@

%5

2
N
L

&

§

&,

&

%
o
%

)
-

.

o %

3,



P3-1

BflE | ERMK@E) | EREERH/4R | EREE (/R [RKS R

08:00 283 150.0 2. 583 5| FEAC08:00 KENFEF (RAfEEE)
08:30 283 150.0 2.583 5| FEAe08:30 KEFEFE (RAMEEE)
09:00 283 150.0 2.583 5| FiHAe09:00 KREHFEF (KEAERSE)
09:30 283 150.0 2.583 = FiHR@09:30 KREIEF (REEESE)
10:00 283 150.0 2.583 5| FEAe10:00 KEFEFE (CRAFESE)
10:30 283 150.0 2.583 5| FiHRe10:30 REHEFE (REAERSE)
11:00 283 150.0 2.583 = FHRe11:00 REIEF (GREERSE)
11:30 283 150.0 2.583 5| FHAe11:30 KEIEFE CGRAMFESE)
12:00 283 150.0 2.583 5 FHAe12:00 KEIEF CGRAEESE)
12:30 283 150.0 2.583 5| FHRe12:30 KENFEF CGRAEESE)
13:00 283 150.0 2. 583 5| FEAe13:00 KEFEFE CGRAEESE)
13:30 283 150.0 2.583 5| FHAe13:30 KEIEF CGRAMEESE)
14:00 283 150.0 2.583 5| FiHe14:00 REEEF (KREERSE)
14:30 283 150.0 2. 583 5| FEAe14:30 KEIEFE CGRAMFESE)
15:00 283 150.0 2.583 5| FiHRe15:00 REHEFE CGREAERSE)
15:30 283 150.0 2.583 5| TiHe15:30 REEF (KEAERSE)
16:00 283 150.0 2. 583 5| FEA@16:00 KEFEFE (CRAMHEE)
16:30 283 150.0 2.583 5| FEAe16:30 KEIEFE CGRAFESE)
17:00 283 150.0 2.583 5| FiHRe17:00 REHEFE (REAERSE)
23t 5377.0 (19%) 2850. 0 32 HKEC: 2080.0, PH: 5.6

RE K i3 B RECHUIR BR 4K

[E;&EC 6050.0 K5, EiNF{KECAE&M%ER
#[EKECE (1877.0 vs 6050.0) 15
REXREBT I HEREC/PHE R K, FIREZINIRAELR R
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P3-1

BfiE) | EBAK Y | ERE (EAR/HK) | ERERE (B/R) | KR R

07:25 273 150.0 2.583 i BRi8@07:25 Bzh (REERSE)
07:55 273 150. 0 2.583 5 ’Ri%@07:55 Bzh (kRAERESE)
08:40 273 150. 0 2.583 & ’R1%@08:40 HE (KAERKSE)
09:15 273 150.0 2.583 5 B2i%@09:15 B3h (kBIEREE)
09:45 273 150. 0 2.583 & ’Ri%@09:45 Bz (RAERESE)
10:15 273 150. 0 2.583 & ]Ri%@10:15 Bz (RAERSE)
10:50 273 150.0 2.583 5 B21%@10:50 B3h (kBEREE)
11:20 273 150.0 2.583 & Brige11:20 Bzh (REERESE)
11:50 273 150.0 2.583 5 BRige11:50 Bzh (REERSE)
12:20 273 150.0 2.583 5 BRi8@12:20 Bz (REEREE)
12:50 273 150.0 2.583 5 BRig@12:50 Bzh (KRBERESE)
13:20 273 150. 0 2.583 5 Ri%e13:20 Bz (RAERESE)
13:50 273 150.0 2.583 & i18@13:50 B3h (KRBERKSE)
14:20 273 150.0 2.583 i BRig@14:20 Bzh (REPERESE)
14:50 273 150. 0 2.583 5 Ri%e14:50 Bzh (RAERSE)
15:20 273 150.0 2.583 & BRi%e15:20 Bz CGRAERE)
15:50 273 150.0 2.583 i BRig@15:50 Bzh (REBERESE)
16:20 273 150. 0 2.583 & ’Ri%016:20 Bz (RAERESE)
16:50 273 150. 0 2.583 & ’Ri%@16:50 Bz (RAERKSE)
17:20 273 150.0 2.583 B FiT017:20 B3 GRAERE)
21t 5460.0 (20)%) 3000. 0 3EHKEC: 2080.0, PH: 5.6

HERRHEME STEAERTS (176.0 : 145.0), AIgEMF—RE XAH45
BRI\ SEPRIERL145. 0 ml.

[E&EC 5820.0 K&, EiFKECAE & MR

#[EKECE (1820.0 vs 5820.0) 5



FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-1_0, Day=69 (2025-06-06)
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24.

24.

23.

23.

22.

217.

217.

26.

26.

25.

25.

m=465, FV0=0
11 —o— ME
0 -
i <o~o~0~o~o~g\;_.h.h‘\\.—.
8 -
7 -
6 -
465 470 475
m=620,m FV0=0
97 —o— ME
8 -
7 -
6 -
5 -
4 -
620 625 630
m=725,m FV0=0

1T —e— MmE

(&)1 o (S} o [$)]
I I I I

725 730 735

m=845,m FV0=0
;| —o— ME
0- °\o\.&.
5
0
5
0

845 850 855

25.

25.

25.

25.

24.

24.

24,

21.

21.

20.

20.

19.

25.

25.

24.

24.

23.

28.

28.

27.

21.

26.

26.

m=495, FV0=0

—o— M_E

560 565
m=630,n FV0=0

M_E

655 6&0
m=755,n FV0=0

—o— M_E

/

760 7é5
m=875,n FV0=0

755

-o— M_E

875 880 885



29.

28.

28.

27.

27.

26.

30.

27.

25.

22.

20.

17.

20.

20.

20.

20.

20.

20.

19.

19.

18.

18.

m=910, FV0=0

—e— ME

T
600

T T
800 1000

m=545,m FV0=0

x’v

550 565
m=665,n FV0=0

0

m=945, FV0=0
-o— ME
29.5 -
29.0 -
28.5 -
28.0 -
27.5 -
27.0 -
T T T
945 950 955
m=435,m FV0=0
24.10
24. 05
24. 00 -
23. 95
23.904 @ MW
T T T
435 440 445
m=585,m FV0=0
18.6 - N
18.4 -
18.2 -
18.0 -
585 590 595
m=695,m FV0=0

21.

20.

20.

19.

19.

-o— MW

i

695 700 705

30.

29.

29.

28.

28.

27.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

23.

18.

17.

17.

22.

21.

21.

20.

20.

19.

m=985, FV0=0
—e— ME
04
5
04
5
04
5
985 990 995
m=465,m FV0=0
701 —o— MW
65
60 -
55
50 -
45
40 -
465 470 475
m=620,m FV0=0
—— MW
04
5 4
04
620 625 630
m=725,m FV0=0
01 - MW
5
04
5 4
04
5

725 730 735

30.

29.

29.

28.

28.

22.

22.

22.

22.

22.

m=1045, FV0=0

0- —o— ME
| .K‘“ﬁo—cg‘*4.\.
0 .
5 .
0 .
T T T
1045 1050 1055
m=495,m FV0=0
97 —— MW
8 .
7 .
6 .
5 .
T T T
495 500 505
m=630,m FV0=0
20 17 _@— MW
19 -
18 -
17 -
630 635 640
m=755,m FV0=0
23 —— MW
22
21
20
755 760 765



m=785, FV0=0

—— MW
23
22
21
T T T
785 790 795
m=910,m FV0=0
96 —— MW
25
24
23
22
T T T
910 915 920

m=815, FV0=0

24 -

23 -

22 A

21 -

—0—

MW

815

8é0 Sé5
m=945,n FV0=0

27 -

26 A

25 A

24

23 -

—0—

M_W

945

T
950 955

m=845, FV0=0

25

24 -

23 A

22 -

21 A

—— MW

‘\.\.\.

T
845

850 Sé5
m=985,n FV0=0

29 -

28 -

27 A

26 -

25 H

24

23 A

—— MW

T
985

990 995

m=875, FV0=0

26 A

25 A

24

23 A

22 -

—— MW

T
875

850 8é5
m=1045n FV0=0

30 A

29 A

28 A

27 -

26 -

25 -

24

—o— MW

T

T
1045

T T
1050 1055




hour

1
1
12
12

16

:00 -
:05 -
:10 -
140
115

0 00 N NN O O

125
10:
10:
110
145
115
145
13:
13:
14:
15:
15:
145

100

80

00
35

- 60

- 40

20
50
20

55

§_



P3-1

BriE) | GEBAK @) | ERE(EH/R | EREE (F/R) [ XS SRR

07:40 273 150. 0 2.583 E|  {Rige07:40 B3h (RE{EREE)
08:15 273 150.0 2.583 |Z=| {Ri%e08:15 Bzl (KREAEZHE)
08:50 273 150.0 2.583 (Z=| {Ri%@08:50 Bz (FRAERHSE)
09:25 273 150.0 2.583 FE| 1BRi&@09:25 Bzh (RAAEREEE)
10:00 273 150.0 2.583 FA| 1BRi%@10:00 B3h (KRAHEREEE)
10:35 273 150.0 2. 583 FA| 1B2i%@10:35 Bzh (RkA{EREE)
11:10 273 150. 0 2.583 FA| fBi&e11:10 B3h (RAFEREE)
11:45 273 150.0 2.583 FR| {Ri&e@11:45 Bz (GGRAEEE)
12:15 273 150.0 2.583 FH 1Rige12:15 Bzh (GRAEREE)
12:45 273 150.0 2.583 PA| {Ri%e@12:45 Bz (GRAEEE)
13:20 273 150.0 2.583 (Z=| 1Ri%@13:20 Bz (RAERSE)
13:50 273 150.0 2.583 (£ =| {Ri%@13:50 Bz (REAEHSE)
14:20 273 150. 0 2.583 |Z=| BRige14:20 Bz (GRAERESE)
15:00 273 150.0 2.583 (Z=| {Ri%@15:00 Bz (FRAEHRSE)
15:55 273 150. 0 2.583 | =| {Ri&e15:55 B (REAEZEBE)
16:45 273 150.0 2.583 (Z=| {Ri%e16:45 Bz (KREAEHSE)
2it] 4368.0 (167%) 2400. 0 323 KEC: 2080.0, PH: 5.6

large discrepency for begining water status (278:81.0), set to 278 ml

RE R i BlRECKIHE TR K.

[E;&%EC 5360.0 K5, EiFHKECAE&IREER
#[EKECE (1773.0 vs 5360.0) T 5
REXR EBT I HEREC/PHERR K, AIREZINIEAR K




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-1_0, Day=68 (2025-06-05)

LR S L i ittt E PPy
V1, VRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET - 3000

2300 2288 =

110

50 - 1000

Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing 150

200 4
150 -

100 A

a1
o
1

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

optEC0=2600. 0, setECB=2080.0

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing

optPH0=6. 5, setPHB=5.6

Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing

@D70 01:45: ET=2529 Fg=3000.0 Ro=578.0 4000

L 4 ' - 3000
y
/[I/I I

- 2000
0 [ 1 2 [ 3] 4[5 [ 67 [8 9o Jiwo[mnJi12]18[14]15]16][17] 18] 192072122723
B | i | B (2= 5 | [ | & | B [FA | BA [ FH [ FA | BA [P | BH | BA [P | BAH | B8 [P | BAH | BB | PH

300 1 ByEt @D68 19:32: ET=2403 Fg=1885.0 Ro=nan

200 - /\\/ a4
/l 11 |

100 -

JEErEee. 111 1
400 40 2 [ 3] 4[5 [ 67 [8JoJiwo[mn 1271 [14]15]16 ] 17 ] 18] 1920721 22723
BB | B[2=| i | B | B | B |[Z[ W | B [H W IZZ[(ZE|ZZ|Z2[(ZE5| B | B [ W |2x[25] W

300 1 ByWoFw @D70 01:45: ET=1982 Fg=2400. 0 Ro=465.0 - 3000

y -
/( i1

BylIni
300 A

200

cumET (ml/plant)

100 - - 1000

) S S S Y o

400 4 4000

- 3000

P S @ - 2000

- 1000

cumET (ml/plant)

4000

==}
I

200 - 2000

- 1000

cumET (ml/plant)

14 115 [ 16 [ 17 [ 18 [ 19 J 20 J 21 [ 22 [ 23
25|25 |Z=| W | A | B [ZE|5=] B

104 03
[

0.8

m
T
™
T0H
W
M
™
T
m
T
™
T0H
R
W
M
=
=
=
=
)
1] Rt
W
MI

0.6

0.4+

0.2~

—_—
[ ] | _obs
—@— PPFD obs

e v P




m=425, FV0=0 m=480, FV0=0 m=555, FV0=0

29.5
29.0 —o— ME —e— ME —o— ME
30.0
28.5 ® 29.0 -
28.0 - 29.5 1 08 5
27.5 7 29.0 - \_‘\'"\,_. 28.0 -
27.0
28.5 - 27.5 1
26.5
27.0
T T T T T T T 28 0 T T T T T T
400 600 800 1000 425 430 435 480 485 490 555 560 565
m=600,m FV0=0 m=635,m FV0=0 m=665,m FV0=0 m=710,m FV0=0
29.5 09, 5
—-o— ME : —— ME | 30.5 —— ME | . .| —o— ME
29.0 i
29.0 300 -
30.0
] 28.5
28. 5 29' 5 .
29.5 °
28.0
28.0 29.0
29.0
27.5
27.5 - 28.5 1
27 0- 28.5
28.0
27 0 T T T T T T T T T T T T
600 605 610 635 640 645 665 670 675 710 715 720
m=755,m FV0=0 m=805,m FV0=0 m=850,m FV0=0 m=890,m FV0=0
30.0 1 —e— ME 20,0 - —o— ME —e— ME 31.0 1 —e— ME
29.5 4 29.5 1 30.5 -
29.5
29.0 .\. 29 0 - 30.0 4
29.0
28.5
28.5 29.5
28.5
28.0
i 28.0 - 29.0 1
27.5 28.0
T T T T T T T T T 28.5 - T T T
755 760 765 805 810 815 850 855 860 890 895 900
m=970,m FV0=0 m=1035m FV0=0 m m=425,m FV0=0
31.0 —o— ME —— ME 32 —— MW 9 | —— MW
31.0
30. 5 28
30.5 30 ®
30.0 27 -
30.0 A 28 -
29.5 4 26 -
29.5 A 26
29.0 - 25 1
29.0
28.5 24 1 241
970 975 980 1035 1040 1045 400 600 800 1000 425 430 435

m m m m



m=480, FV0=0

2 —— MW
31 4
30 A
29 \H‘*o—o
28
27 4
T T T
480 485 490
m=665,m FV0=0
—— MW
31 4
30 A
29 ‘\“‘M
28
27 R T T T
665 670 675
m=850,m FV0=0
—— MW
30 A
29
@
28
27 4
850 855 860

m=595, FV0=0

31 A

30 A

29 -

28 A

27 -

26

——

M_W

555

T T
560 565

m=710,m FV0=0

31 A

30 A

29 A

28 A

27 -

——

M_W

710

T T
715 720

m=890,m FV0=0

31 4

30 -

29 A

28 A

27 -

—o— MW

890

895 900

m=600, FVO0=0 m=635, FV0=0
31 4 31 +
—-— MW —-— MW
30 + 30 -
29 - 29 -
28 - 28
27 27 A
26 26
T T T T T T
600 605 610 635 640 645
m=755,m FV0=0 m=805,m FV0=0
31
—-o— MW -o— MW
30 + 30 A
29 - 29
[ o
28 - 28
27 27 4
T T T T T T
755 760 765 805 810 815
m=970,m FV0=0 m=1035m FVO=0
31 1 —— MW 31 —— MW
30 + 30 4
29 + 99
28 -
28 -
27 4
T T T 27 L T T T
970 975 980 1035 1040 1045
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P3-1

BfiE) | GEBAK (R | ERE (EAR/H) | ERERE (B/R) | XS EE

08:35 273 150.0 2.583 5| {Ri%@08:35 Bz (KRFAERSE)
09:10 273 150. 0 2.583 E[ BRi%e09:10 Bz (GRAERSE)
09:45 273 150.0 2.583 F BRi%e09:45 BE1 (GREERE)
10:25 273 150.0 2.583 = {Ri%@10:25 B (RAERSE)
11:10 273 150. 0 2.583 El BRige11:10 Bz CGRAERESE)
11:50 273 150. 0 2.583 S {Ri%e11:50 Bz (GRAERSE)
12:25 273 150.0 2.583 =l RiBe12:25 B (REAKESE)
13:05 273 150. 0 2.583 E BRige13:05 Bz (GRAERESE)
13:50 273 150.0 2.583 5| {Ri%e13:50 B3 (GRAERSE)
14:20 273 150.0 2.583 =l {Rig014:20 B3 (RAERSE)
14:50 273 150. 0 2.583 E BRige14:50 Bz (GRAEREE)
15:30 273 150.0 2.583 5| {Ri%e15:30 B3 (RAERSE)
16:15 273 150.0 2.583 =l RRiB016:15 Bz (RFEAEESE)
23t 3549.0 (13%) 1950. 0 3ZHKEC: 2080.0, PH: 5.6

large discrepency for begining water status (30:204.0), set to 30 ml.
BE X 17 [o] /RECET B B k.

BE[EIRECE (1780. 0 vs 4900.0) 535

REXREB I HEREC/PHETR K, AT RERIMAEELIRTR



FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant)

P3-1_0, Day=67 (2025-06-04)

R S it e  atad
VI, V0, FRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 2816 I 3000

100 - 1984
1700 716 2000
0

RV (ml d-1)

454
50 -

- 1000

o
Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing
-0

4 mm v — ME }
200 ~ +30.0

150 frmmmm e e e e e - N B R N R
-27.5

||
100 A ! \

50 - I I

-22.5

n
!

-25.0
I
|
[

1.0

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

optEC0=2600. 0, setECB=2080.0

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing

optPH0=6. 5, setPHB=5.6

Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing

300 1 By tni 3000

@D7001:45—ET=1987 Fg=2550.0 Ro=537.0
-
200 - oo —o—o© - 2000

eIl
A (1A110 .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 { 13 ] 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 22 | 23
01w [ |’ [/ (% [ [ B[ [B % |F | |B|B|K|#K[K[K[K[B[B[B|BE]|B

]
ByEt @D67 19:06: ET=2155 Fg=2352. 0 Ro=nan ‘ o o—o
]

100 + L 1000

cumET (ml/plant)

I S A o S

3000

200 - 2000

100 + L 1000

ET (ml/hr/plant)
cumET (ml/plant)

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

0
01w [ [B (R w|m|wm s [mw|®w w6 [@F[@F|B 6|6k |K |6 [B[6[F[B |,

ByWoF

==}
I

A PN

200 - 2000

100 + L 1000

ET (ml/hr/plant)
cumET (ml/plant)

1.0 -

0.8

0.6

0.4+

0.2~

0.0

—_— 4
o | _obs
—@— PPFD obs

1500

1000

500 -

RH
604 @ RH_obs
[ ) RHo_obs

40 -

.#.a‘ *'.'.k ® VP

hour



28.

27.

217.

26.

26.

25.

29.

29,

28.

28.

27.

27.

29.

29.

28.

28.

27.

27.

m=455, FV0=0

25.0 ~ o M_E
24.5
24. 0 A
23.5 A
23.0 A
22.5 A
22.0
T T T T T T
600 800 1000 455 460 465
m=585,m FV0=0 m=620,m FV0=0
0- —o— ME —o— ME
28.0 A
5 -
27.5 A
0 -
5 27.0 A
07 26.5
5 -
T T T 26.0 T T
585 590 595 620 625 630
m=725,m FV0=0 m=755,m FV0=0
5 —— ME 29.0 + —— ME
04 28.5 1
5 1 28.0
0 - 27.5 A
5 27.0 H
01 T T T 26.5 - T T T
725 730 735 755 760 765
m=865,m FV0=0 m=900,m FV0=0
6 30.0 -
—o— ME —&— ME
29.5 A
0 -
29.0 +
5 -
28.5 A
0 -
28.0 A
5 -
27.5 A
0 - T

870 875

900 905 910

29.

29.

28.

28.

27.

27.

30.

30.

29.

29.

28.

28.

29.

29.

28.

28.

27.

m=495, FV0=0

27 A

26 A

25 A

24

- ME

T T T T T T
495.0 497.5 500.0 502.5 505.0 507.5

m=655,m FV0=0

—e— ME

T T T T T
657.5 660.0 662.5 665.0 667.5
m=785,m FV0=0

—o— ME

T

785

750 7é5
m=945,n FV0=0

-o— M_E

945

950 955

27.

26.

26.

25.

25.

24,

29.

29.

28.

28.

27.

27.

29.

28.

28.

21.

30.

30.

29.

29.

28.

m=540, FVO0=0
0 - —&— ME
5
0 -
5
0 -
3 - T T T
540 545 550
m=690,m FV0=0
—&— ME
5 -
0 _
5 - [
0 -
5 -
0 - T T T
690 695 700
m=830,m FV0=0
—&— ME
0 -
5
0 -
5 -
830 835 840
m=985,m FV0=0
54 - ME
0 -
5 -
0 -
5 -
9é5 960 955




m=1040, FV0=0

31.0 A - M_E
30. 5 A
30. 0 -
29.5 -
29.0 H
T T T
1040 1045 1050
m=540,m FV0=0
28 A
—-— MW
26 -
24
22
T T T
540 545 550
m=690,m FV0=0
28 _ + M_W
26 -
[
24
22
690 695 700
m=830,m FV0=0
30 - -o— MW
29 -
28
27
26
25 -
24 -

830 835 840

30. 0 -

27.5 A

25.0 -

22.5 A

20.0 A

M_Ww

T T
800 1000

m=585,m FV0=0

T
600

27 A

26

25

24 -

23 A

22 -

21 -

—— MW

7

5é0 565
m=725,n FV0=0

28 -

26 -

24

22 A

—o— MW

750 7é5
m=865,n FV0=0

725

31 4

30 ~

29 A

28 -

27 A

26

25 -

-o— MW

7

865 870 875

m=455, FV0=0
23
—— MW
22
21
20
19 1
18 15 ; :
455 460 465
m=620,m FV0=0
28 - —— MW
26
24
22 4
620 625 630
m=755,m FV0=0
30

28 A

26 -

24 -

—o— MW

7

760 7é5
m=900,n FV0=0

755

31

30 -

29 A

28 -

27 A

26 -

25 -

-o— MW

900 905 910

m=495, FV0=0

28

26 -

24 -

22 -

20 -

—0— MW

T T T T T T
495.0 497.5 500.0 502.5 505.0 507.5

m=655,m FV0=0

28 A

27 A

26

25 H

24 -

23 -

22 -

—o— MW

T T T T T
657.5 660.0 662.5 665.0 667.5
m=785,m FV0=0

30

28

26 -

24 -

—o— MW

T

785

760 755
m=945,n FV0=0

30

29 A

28 -

27 A

26

25 H

- MW

945

950 955




m=985, FV0=0

31 -

30 -

29 -

28 -

27 A

26 -

—0—

M_w

985

T
990

T
995

m=1040, FV0=0
—— MW

31 A
30 A
29 A
28 A
27 A

T T T

1040 1045 1050
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P3-1

BfiE) | GEBAK (R | ERE (EAR/H) | ERERE (B/R) | XS EE

07:25 300 150.0 2.583 S| {Rig@07:25 Fzh (KRAERSE)
08:05 300 150. 0 2.583 E  BRi&%e08:05 F a1 (RAERE)
09:10 300 150.0 2.583 F[ BRi1%e09:10 Fa1 (GRAEREE)
09:55 300 150.0 2.583 S| {Ri%@09:55 F i (KRAERSE)
10:45 300 150. 0 2.583 E BRi%010:45 Fz1 CGRAERESE)
11:30 300 150. 0 2.583 = Rig011:30 Fzh (RAEESE)
12:10 300 150.0 2.583 =l RiB0@12:10 Fzh (RFAKEE)
12:50 300 150. 0 2.583 E BRige12:50 Fz1 GRAERESE)
13:35 300 150.0 2.583 5| {Ri%e13:35 F3 (RAERSE)
14:10 300 150.0 2.583 =l RRiB@14:10 Fz (RFAKEESE)
14:45 300 150. 0 2.583 E BRige14:45 Fz1 CGRAERESE)
15:25 300 150. 0 2.583 El 1BRi&e15:25 Fz CGRAEREE)
16:10 300 150.0 2.583 =l RRiB@16:10 Fzh (REAKEEE)
=23t 3900.0 (13%) 1950. 0 3ZHKEC: 2080.0, PH: 5.6

RE X B TRECHUR B oK.

#[EKECE (1860.0 vs 4813.0) IS
RER B HEREC/PHIE Rk, AT RERNIHRELR SR



FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-1_0, Day=66 (2025-06-03)

T e g g S S S B S g s

100 A

50

200 -

100

VI, VOFRY, ET - VI, VO, FVI, EVO, FRV, ad jFRV, ET

448
1200

Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing

1.0

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

- 28
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